

# Сторінка Укр. Секції Ком. Партії Канади.

## ДО ВСІХ УКР. РОБІТНИЧИХ ОРГАНІЗАЦІЙ В КАНАДІ.

Переглядаючи зріст свідомості робітничої армії, реануюючи всю нашу дотеперішню роботу, бачиться значний поступок вперед, та неабиякий успіх під кожним виглядом.

Коли порівняємо стан класової свідомості нашого робітництва з перед кількома літ з минулим, побачимо також велику зміну.

Виправді, — наші робітничі організації начисляють під теперішню пору тисячі членів, та десятки тисяч прихильників, які починають ширше дивитись на світ, та все-ж така розважливості, що нашого українського робітництва в Канаді є сотні тисяч, та прийдеться до заклячення, що з'організоване наше робітництво має ще велику задачу — працю перед собою. Подальша більшість нашої робітничої еміграції все ще стоїть поза рамками організації.

Багато нашого робітництва, завдяки своїй невідомості, і до нині не може врятуватись з ворожих собі організацій, т. зв. патріотичних, та релігійних товариств.

Обов'язком свідомого робітництва є допомогти їм освободитись з під деморалізуючого впливу всякої різнокольорової братії.

Нашим обов'язком є провадити їх в дієвості робітничі організації, де здобувається і кристалізується класова свідомість, та плекається революційний дух спротиву проти класу гнобителів.

Поміж невідомими, та малосвідомими, треба ширити слово робітничої правди. Їх треба кончею заповнити робітничим духом.

Та до цього треба потрібних средств. Конференція Української Секції Комуністичної Партії Канади рішила в тій цілі збудувати "Організаційний Фонд" — рішила, щоб кожний відділ нашої Секції обов'язково устроїв одно підприємство в користь того фонду.

Однак ми знаємо, що наші товариші сильно пережаті працею в інших робітничих організаціях, що часами і не мають змоги цього зробити.

Це повинні арозуміти ті товариства, котрі послугуються найкращими силами нашої партії, та чуються зв'язаними з нею в якийсь будинок.

Повинні це арозуміти ті, котрі співчувають нашій праці, та раді її розширити.

Повинні арозуміти в першу чергу Філії в Відділі Стів. Укр. Роб. Дім — арозуміти і прийти негайно з помічч.

Ми мусямо скінчити розпочате діло.

Ми рішили збудувати сильний організаційний фонд, і ми маємо перенести це важке рішення в життя.

Не повинно отже бути ані одного робітничого товариства, ні одної організації, котра-б не причинилася своєю легітимою до так важкого діла.

Обов'язком належеним нами самими має бути нами самими виконаний.

У вповнюванню ухвал та постанов робітничих організацій кривиться признака класової свідомості та сили робітничої класи.

Хай економє класова неграмотність серед українського робітництва!

Хай ростуть і кришають ради бовіх робітничих організацій!

Хай росте наш бовіи організаційний фонд!  
Бюро Укр. Секції Ком. Партії Канади.

## З ДОКЛАДУ ТОВ. ЗІНОВЕВА НА П'ЯТОМУ КОНГРЕСІ КОМІНТЕРНУ

Комінтерн цілий час боровся як а опортунізмом, так і з ультралівними течіями.

Ленінізм без боротьби а ультралівним ухилом не є ленінізмом.

Міжнародна соціал-демократія стала третьою партією буржуазії. Фашисти — це права рука буржуазії, а соціал-демократи — ліва.

Буржуазія вже не може панувати так отверто, як попередньо. Відені і робітничі правительств в Англії і лівий блок соціалістів в Франції.

Не є ленінізмом той, хто не уміє працювати серед селян.

## КАРПАТСЬКА НІЧ.

(Оповідання із збірки "Кривавий Бог".)  
(Продовження.)

Поля цілими днями не відступала ні від Матвія, ні від Антонаса. Змінюла холодної обкладки, переважувала побиті голови, а навіть, при допомозі старої Зумар — годувала обох. Стара ворчала, сварила і одного і другого, а Поля тихцем просила, аби не драгувала їх.

Матвій знав, що на другому ліжку лежить Антонас і дивувався, що не відчуває вже до нього ненависті. За тиждень він міг вже говорити і дивитися, але піднятися ще не міг. Голова була така тяжка, як той себер з ростопленим залізом у відварі.

Швидко вилдорювався Антонас. За тиждень він вже міг сидіти, але до нікого не відзивався ані слова. Як Поля подавала йому їсти, то примикав очі, гей-би соромився її. В бік Матвія він не дивився.

Прийшла друга неділя, тихе пополуночє. Біля Матвія сиділа Поля і її товаришка, що недавно приїхала разом з нею. Матвій прибитим голосом розказував:

— Як тільки вилдорюю, то поїду, поїду до рідних, до своїх... Двадцять літ це бачив їх, не знаю, що з ними, двадцять літ через свою темноту я не писав їм...  
— А хто-ж у вас є? — спитала Поля.  
І Матвій розказав. Йому захотілося розказати все до чиста. І про своє життя в долиніському повіті і про візд а Америку, про тяжку

## ІНДУСТРІАЛЬНИЙ РОБІТНИЧИЙ РУХ І МИ В НІМ.

(Стаття в дискусійному порядку.)

### СОН, ЧИ ДІПІСНІСТЬ?

Коли приглянемося робітничому рухові серед українського робітництва в Канаді, то безперечно мусямо запитати, що в ролі вагання, якесь хоробливе нерішучість, яка дуже часто риньєсь байдукувати.

Є робітник, кілька, а то і кільканадцять літ в організації, читає часом навіть дуже багато, — всяку літературу, та помімо того поняття його про робітничий рух, все так якесь мрачний, неясний. Йому не хочеться вірити, що його, селянського сина, сина вільної природи, кинуть на жир неситого божка капіталістичної індустрії, звідки йому виходу мирною дорогою немає.

Голод, нужда, безробіття, переслідування робітничих організацій, гонення їхніх передових членів, брутальне розгромлювання робітничих страйків та їх незвичайно скорий розвиток, — це все тільки привид, тільки прикрий сон.

Забиває робітника і принагідно спитаєш його до якої юні він належить, або які його політичні погляди — він тільки замьється, почуває потяжко, задвигне плечима, таї підє собі мовчки.

І коли згажити, що це діється тоді, коли світ розділяється на два ворожі табори, коли кожний з тих таборів готовиться до остаточної боротьби за панування своєї класи, — вкладаючи всю свою енергію в те, щоб вийти з тої боротьби побідником, — то чомусь робиться моторошно бачити таку ослапість тої класи, котра будь-що-будь має і мусяти вийти з цієї боротьби побідником — класи робітничої.

### НЕЗРУЧНИЙ ВИКРУТ.

Часто доводиться почути таке, що "нехай там вже Англії організуються, а ми вже готові". Що це тільки викрут і то не дуже вдалий, це річ очевидна, — про це знає найкраще той, хто так говорить. Тут дієсна причина та, що наш робітник не вважає за відповідне приглядатися бльше своєю откруженню, він не хоче повернутися, щоб бє боротьби немає для його виходу з теперішнього положення. Він не хоче, або боїться признати, що це його певняке положення то не сон, — а страшна, суворя дійсність.

### ТА НЕ ДОСИТЬ.

Правда, де вже ці індустрійні організації всілякі захопити наше робітництво в свої ряди (як приміром в Ю. М. В.

Антонас... болить тебе? — несміло але широко спитав Матвій.

Антонас прикусив долішню губу і зморщив чоло. Його погане обличчя скривило гірка усмішка і він похитав головою.

— Треба було Антонас... — шептав зворушеним голосом Матвій. — Ніхто не міг розсудити нас, тільки ми самі... І я не жалю, що лежу побитий. Я врятував невину людину від тебе і мені любо, що терплю...

Антонас не сказав ані слова, тільки ще раз похитав головою, ніби годився на Матвієві слова.

Поля підійшла бльше і сіла біля Матвія. А Антонас дивився на них і в очах його відбивався докір та сором. Він несміло нахилився до них і протягнув руку. Матвій широко відкрив очі.

— Не будемо ворогами — прохрипів глухо Антонас.

Матвій взяв його руку і довго держав в своїй. І не міг нічого сказати. А як Антонас подав руку й малій Полі, ніби просив прощення, то Матвій відвернувся від них, бо тяжко було повірити йому, що так поступав дикий пняний, буйний-недавній гільтяй.

— Це тиждень пролежав Антонас. Потім встав і пройшовся заточуючись по кімнати. А надвечір одягся і вийшов, не сказавши нікому ні слова. Ніхто й не дивувався, бо Антонас окрім тьох слів, які сказав тиждень назад до Матвія, не відзивався до нікого, як-би був німий.

Але всі перечислялись. Вечером він повівся знову, покидав стару Зумар, поклав перед нею гроші і сказав:

— Це за мене і за нього. Корми його, доки не вилдорює. А це для неї... для Полі... Як

А.), там вже добувається дешо поступу. В таких випадках наше робітництво виконує частину свого обов'язку досить вдовольно.

Кажу частину, бо ширшого розуміння правил індустрійної боротьби тут немає. Є тільки нерішуче, машинальне виконання її технічної частини і то тільки при певних умовах.

Одним словом добувається (і то дуже різко) брак глибокого розуміння та живого зацікавлення цим рухом, а понад все недоложення своєї участі в ньому. При таких обставинах зроджується байдукуність, що а часом перемінюється в ворожість до індустрійного хонізму, через що терпять опісля весь робітничий рух.

### НЕБАЖАНІ НАСЛІДКИ.

Що з цього всео вринають небажані, а часами і дуже шкідливі наслідки, це річ зовсім зрозуміла. Головно зауважити це можна як раз тепер, коли наше робітництво починає шикватися і політичним життям.

Візьмім для ілюстрації маленький примір.

В певній, скажім, майнерській охлиці, де вже існує індустрійна організація, організується політична пртія — Комуністична Партія Канади.

Члени цієї партії, які є заручені і членами індустрійної юні, знають, що обов'язком кожного свідомого члена партії є поборювати реакційних провідників такої то юні, та по можливості заступати їх революційними, котрі не братались-б з буржуазними темними силами ради теплих посад, а протиставили їм сильну пролетарську, свідому свогою завдання, армію, котра могла-б повести працюючих мас до остаточного, рішучого бою за його цілковите визволення.

Вплив партії починає поширюватися досить скоро. Партійні товариші починають крок за кроком витискати реакційний елемент з їхніх позицій в юніях.

Боротьба прибирає досить серйозний характер. Тут починається початок кінця реакційному пануванню. Це все бачить і розуміє вся жовтопула Луїсова братія. Бачить це і розуміє всяке шумовиння, яке тільки чекає нагоди, щоб поживитися. Бачить, та нахляє свої орієнтації (як що можна це так назвати), щоб використати цей рух в свою особисту користь.

Тут стається шось несподіваного. Члена партії покинувають на якусь урядову позицію, на місце його реакційного попередника. Але він, опинившись на ній завдяки впливові партійних членів, він часом своїм наганим поведєнням далеко навіть випереджує урядового реакційного урядника.

По такому експерименті наступає загальна апатія, а навіть ворожий настрій не тільки до юнії та її запродачких урядовців, а і до всякого иншого робітничого руху. Відділ в такій місцевості починає підупадати, партія тратить свій вплив та повагу, а з того всео повстає цілий хаос. Шукається виновника, намічується причина, а дійсний виновник по найбільшій часті остається невиканним.

Тимчасом люди, що хитро потрапили осягнути свою брудну ціль — роблять своє, та сміються в кулак з необачности та простодушности своїх виборців.

Такі люди роблять це або зі своєї власної ініціативи, або на приказ з гори.

Трапляються також часто випадки, що і дійсно ширий товариш обійме якусь становище, але не маючи до такої роботи відповідного знання та практики, не може її як слід виповняти.

Так хтож чєму винен? Де корінь лиха? Як чєму зарадити?

### СТРАТЕГІЯ.

В минулий світовий війні стратегія осягнула вершка своєї досконалости. При її допомозі цілі мільони людей страшно життя а інші остали каліками на ціле життя. Ціла куля земська ще й нині стогне від страшної катастрофи спричиненої удосколеною стратегією. Однак все-ж така сама стратегія, без участі інших руйнуючих чинників не встигла цього зробити. З самою стратегією який імперіалістичний хижак не поважнєся-б кинутись на свого суперника.

Та инакше річ мається в індустрійному рухові. Хитрою стратегією капіталістичні фрейтри можуть в цілості розбити робітничі організації, як що робітники не встигнуть їх перхитрити.

Притомність ума і бистра орієнтація зможе загарантувати робітництву перемогу. Ми бачимо, що кожний інсубачний наш крок, кожну хочби і найменшу нашу помилку наш ворог використовує на свою користь. Жовта реакція скорше зрозуміла грозячу їй небезпеку тактики комуністичної партії, як робітництво — її користь для себе.

### ТАКТИКА — ХИСТ.

Вони скорше хопились гасла "починай з нутра", та з незвичайною хитрістю почали це робити. Наглядний доказ цього маємо з Луїсвіччини 18 дистрикту, де лідери прикривались "революційністю", уживаючи партійного впливу для своїх ганебних цілей. При допомозі партійного впливу вони потрапили ділняти урядових позицій, а потім "з нутра" почали свою брудну роботу. Такі і подібні випадки трапляються досить густо.

Таким і підібним штучкам

ми, робітники, повинні протиставити своє повне розуміння правил індустрійної боротьби, — свою старанно викристалізовану тактику.

В нас повинен виробитись бовіи хист, спритність, чуйність і скоро орієнтація.

Коли ми номінуємо, скажім, на секретаря якогось там люкаю людину, котра задеде-гдє впахалась до партії, щоб тільки при її допомозі дістати бажану позицію, — це здедється не можна буде назвати нашою чуйністю, ані скорою орієнтацією.

Коли ми номінуємо на таке саме місце чоловіка хочби і досного та широго, але невідповідного до такої роботи, то ми тільки, що він є членом партії, то і цього не можна буде зачислити до нашого хисту ані до стратегії — а до безглуздая.

### ЗАКЛЮЧЕННЯ.

Наша партія молода. Вона не мала еще спромогти вишкодити всіх своїх членів до тої степєні, щоб кожний з них міг виконувати всю роботу, яка тільки попадає під руки. Наші сили тільки що починають розвиватись та виробляються. З поміж наших сірих рядів починає несміло пробиватись той так дуже пожеданний чинник в організації — самосвідомість. Починають виринати одиниці, які вказують неаби яку здібність та хист в організаційній роботі.

Та поки-що їх все таки ще за мало.

Ці наші молоді сили, які і наші революційні організації, знаходяться в стані формції. Нам треба допомогти їм повні розвинутиись, — а поки що треба о скільки можливо використувувати та заставляти до праці той елемент, що стоїть найбільше до нашого руху, та виказує найбільше до него прихильности.

При наших обмежених силах, нам треба також запрягти і неапатійних людей до праці для здійснення нашої ідеї, тільки треба слідити, щоб вони якнайтісніше придежувався правильного шляху і не відбігали від дійсної цілі. А слідачи за кожним кроком таких одиниць, щобони вони часами не зводили невироблених це партійно членів на убічка, нам треба впагуватися в це загадочне індустрійне життя, виробляти в себе сприт, записуватись зі стратегією, щоб у відповідний момент повести справу так, щоб при найменше витрачених силах, здобути для працюючої класи нове життя, збудувати новий громадський устрій, якому імя — комунізм.

В. Вовочин.

Просьтесь всіх секретарів відділів Укр. Секції К.П.К. у всіх справах партії писати до Бюро Секції на слідуючу адресу:

Bureau of U.S. C.P.C.  
Box 623  
Toronto, Ont.

наш робітничий рух, що ми не маємо часу на роздуми, а тільки на дію.

Важко не тільки бачити, а й виконувати.

Важко не тільки бачити, а й виконувати.

Важко не тільки бачити, а й виконувати.

Важко не тільки бачити, а й виконувати.

Важко не тільки бачити, а й виконувати.

Важко не тільки бачити, а й виконувати.

Важко не тільки бачити, а й виконувати.

Важко не тільки бачити, а й виконувати.

Важко не тільки бачити, а й виконувати.

Важко не тільки бачити, а й виконувати.

Важко не тільки бачити, а й виконувати.

Важко не тільки бачити, а й виконувати.

Важко не тільки бачити, а й виконувати.

Важко не тільки бачити, а й виконувати.

Важко не тільки бачити, а й виконувати.

Важко не тільки бачити, а й виконувати.

Важко не тільки бачити, а й виконувати.

Важко не тільки бачити, а й виконувати.

Важко не тільки бачити, а й виконувати.

Важко не тільки бачити, а й виконувати.

Важко не тільки бачити, а й виконувати.

Важко не тільки бачити, а й виконувати.

Важко не тільки бачити, а й виконувати.

Важко не тільки бачити, а й виконувати.

Важко не тільки бачити, а й виконувати.

Важко не тільки бачити, а й виконувати.

Важко не тільки бачити, а й виконувати.

Важко не тільки бачити, а й виконувати.

Важко не тільки бачити, а й виконувати.

Важко не тільки бачити, а й виконувати.

Важко не тільки бачити, а й виконувати.

Важко не тільки бачити, а й виконувати.

Важко не тільки бачити, а й виконувати.

Важко не тільки бачити, а й виконувати.

Важко не тільки бачити, а й виконувати.

Важко не тільки бачити, а й виконувати.

Важко не тільки бачити, а й виконувати.

Важко не тільки бачити, а й виконувати.

Важко не тільки бачити, а й виконувати.

Важко не тільки бачити, а й виконувати.

Важко не тільки бачити, а й виконувати.

Важко не тільки бачити, а й виконувати.

Важко не тільки бачити, а й виконувати.